



Стремись к совершенству, не ставь точку на достигнутом!

Заядлая

Страница для школьников и не только...

Наша история

День рождения ЧЕБУРАШКИ

20 августа 1966 года родился Чебурашка, известный не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами, мультипликационный персонаж, придуманный известным писателем Эдуардом Успенским. Он один из главных героев детской книжки «Крокодил Гена и его друзья».

Для участников гуманитарных конвоев, организуемых при поддержке членов сообщества #Своих не бросаем, которое не так давно вошло в состав НАЦИОНАЛЬНОГО БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО



Во время одной из поездок нам довелось повстречать его собрата-близнеца. Оказалось, что тот Чебурашка — не просто талисман, а полноценный боец разведовательно-штурмового отряда. Он поднимает настроение и боевой дух у наших ребят.

Олег МУСАТОВ



ФОНДА «ПЕРСЕЙ», Чебурашка стал талисманом.

Первый выезд в Донецк у нашего Чебурашки был в декабре 2022 года. Тогда он еще был штатским. Сегодня перед ним стоят сложные задачи. Но разве он может не справиться?! Ведь за прошедший год он объехал с нашими конvoями весь прифронтовой Донбасс.



От первого лица

Дети пишут УЧАСТНИКАМ СВО

Дорогой солдат! Я знаю, что сейчас защищаешь нас, и я знаю, что тебе сейчас очень тяжело и трудно. Я желаю тебе победы над нацизмом и чтобы ты вернулся живым с фронта к своей семье.

Василиса, 10 лет

Дорогой солдат! Я пишу тебе письмо и хочу сказать тебе «Спасибо!!!» за то, что ты ценой своей жизни защищаешь страну от фашизма. Желаю скорейшего возвращения домой к родным!

Стас, 14 лет

Дорогие солдаты, спасибо за вашу смелость и неописуемую поддержку! Только благодаря вам мы можем жить в своей квартире, есть и общаться с родными. Вы — наша опора в такое сложное для всех время. Поэтому я желаю вам всего самого лучшего: вкусной пищи, живых товарищей и долгожданной победы. Помните, что, рискуя собой, вы спасаете сотни жизней, и мы за это безмерно благодарны.

Ксения, 15 лет

Как это было

Большая жизнь МАЛЕНЬКОГО ЧЕЛОВЕКА

«Дядь, чем помочь?», «Дядь, пойдем покажу, где руки помыть», «Дядь, а вы когда еще к нам приедете?», «Дядь, дядь, дядь...». Уже тогда я начал остро осознавать, что чередой ЭТИХ ПО-ДЕТСКИ НАИВНЫХ «ДЯДЬ-ДЯТЬ-ДЯТЬ» ОН НЕ ОСТАВЛЯЛ МНЕ НИКАКИХ ШАНСОВ НЕ ВЕРНУТЬСЯ СЮДА С НОВА.

И все полтора часа, пока мы проводили разгрузку гуманитарного конvoя, этот шустрый, с розовым румянцем паренек в военном камуфляже был самым шустрейшим из бойцов, стараясь схватить самый объемный и тяжелый мешок... А я — напротив, то и дело кидая взгляд на его бурные обветренные ручонки, жалел его по-отцовски и все время старался бросить из прицепа объемные, но легкие по весу тюки с одеялами, поскольку этот пацан в сумерках казался мне совсем еще ребенком.

Потом мы напросились на экскурсию по батальону. При свете мобильных фонариков нас водили по расположению части, показывали казармы, курилку, кухню, столовую. Много и о разном говорили с бойцами, которые очень охотно вступали в разговор, несмотря на приближающееся время отбоя.

И все это время этот маленький, но уже родной человек, со своим наивным «ДЯДЬ» не отставал от меня ни на шаг. В какой-то момент мы остались вдвоём, и Коля (имя изменено) рассказал мне историю своей жизни: как совсем недавно ему исполнилось 18, и он сразу же пошел добровольцем, потому что за 8 лет войны в его селе совсем не осталось боеспособных мужиков; как ему иногда бывает страшно, но он сам попросился служить в батальон, который первым заходил на штурм Мариуполя; как он каждый день видит раненых и убитых и уже привык к этому, но ему умирать совсем не охота; что он очень хочет в побывать в Москве и Санкт-Петербурге, но совсем не хочет в Киев...

Потом нас позвали на ужин. Боже, какой же вкусной была эта солдатская яичневая каша с тушенкой! А этот белый, кирпичиком хлеб... Мы были голодны за 18 часов дороги, поэтому ели быстро и с аппетитом, а наш Коля всё это время молча наблюдал за нами из открытого окошка на раздаче.

Пришло время отправляться в обратный путь. Я обнял этого паренка на прощанье и спросил, что ему лично привезти в следующий раз. Ответ бойца всколыхнул всех присутствующих. Он не попросил себе новые армейские берцы, потому что



Вместе с Николаем и Студентом. Село Безыменное, октябрь 2022 года

уже привык к своим стоптанным, он не попросил себе рюкзак, спальник, броник, хотя знал, что броников в батальоне на всех не хватает, а через неделю придется идти на передок в своих стоптанных ботах налегке с автоматом, двумя запасными рожками, вещмешком и ремнем времён раннего СССР. Он с детской наивностью посоветовал, что ему не досталось нашивки на камуфляж. У всех есть, а ему не досталось... И как же он через неделю пойдёт на передовую без нашивки?

Из ступора всех вывела наша Танечка, которая сорвала с рукава своей куртки нашивку «Z» и отдала пацану. Коля еще долго бормотал что-то вроде «спасибо, спасибо, а как же Вы без нашивки», а я в этот момент почему-то вспомнил «Балладу о Маленьком Человеке» Роберта Рождественского.

Коля, мы скоро обязательно вернемся. Ты только дожись нас живым!

Олег МУСАТОВ

Рядом с нами

Спасибо ВАМ!

Семья Емельяновых — наши постоянные помощники, солдатские кормильцы. А главное — всегда в хорошем настроении и



с полными пакетами!!! Спасибо папе, маме и девочкам! Спасибо всем, кто нам помогает!

НБФ «ПЕРСЕЙ»